

ДВИНСКАЯ ПРАВДА

Основана 14 сентября 1930 г.

Вторник, 14 апреля 1998 г.

№ 57 (13227)

„ДП“ как кузница литературных кадров

Просто мэрия

Будет строиться муниципальное жилье

В городском бюджете-98 предусмотрены расходы на строительство жилья для работников социально-культурной сферы, в областном бюджете — тоже. Нам выделено из области 300 тысяч рублей на эти цели. Есть возможность уже во втором полугодии заложить фундамент новостройки.

Но вопросы финансирования еще необходимо тщательно прорабатывать. Предварительная схема такова: по трети средств из областного и городского бюджетов, 40 процентов — с будущих новоселов. Но все может измениться. Неясно пока, кто будет подрядчиком. В наше время приходится смотреть, кто сможет

дешевле построить, возможен даже конкурс.

Вероятнее всего, это будет 104-квартирный дом в районе ЭМЗ, о котором уже объявлялось. Сдавать его можно будет частями. По первой прикидке стоимость квартир для участников строительства может быть такая. За однокомнатную — 33 тыс. рублей, двухкомнатную — 50, а за трехкомнатную — 60 тыс. рублей. Причем платить можно не сразу, а ближе к концу стройки. И желающие уже есть, заявления подаются. Рано пока говорить и о долях жилья для здравоохранения, культуры, образования.

Николай ШЕПТЯКОВ.

Поздравляем

Все-таки 1 апреля — славный день. Именно в этот всенародный праздник розыгрышей и приколов секретариат Союза писателей России принял решение о приеме в члены Союза Александра Николаевича Тутова. Он котлашанин, врач, депутат областного Собрания. Сейчас там и работает на постоянной основе в качестве заместителя председателя комиссии по промышленности, транспорту и связи. Александр — основатель городского клуба исторических единоборств «Ушкуйник», организатор традиционных фестивалей «Норддон». В Союз писателей его приняли не за это. Александр — автор шести книжек на тему фантастики. Он постоянный автор «Двинской правды», сотрудничает и с другими изданиями.

С «Двинской правдой» связано немало светлых имен в отечественной литературе. В разные годы в ней публиковались Василий Белов, Андрей Старцев, Борис Рябов, Инель Яшина, Николай Травкин, Борис Суфтин, Николай Жернаков, Валентин Устинов. Многим начинающим авторам дало дорогу в жизнь творческое литературное объединение «Двинские зори». Здесь они опробовали свой голос, свое перо, тут благословили их первые книжки. Среди них бывший сотрудник «Двин-



ской правды» Владимир Ноговицын, принятый недавно в Союз писателей. И вот теперь Александр Тутов. Искренне поздравляем и желаем успехов во всех измерениях: творческих, профессиональных, депутатских и личных. Ура, Брасид!

Владимир ТИТОВ.

Новости

Наука и польза

На 28—29 апреля в Корж-



Стоп!

ОТ ГАИ, КАК

ОТ СУДЬБЫ.